OKULUMUZUN TARİHÇESİ
Okulumuz, Güzelce halkından Cevdet Kotan ve eşi Zebure Kotan adına yaptırılmış olup ,Türk Milli Eğitimi'ne bağışladığı bu binada hizmet vermektedir. Okulumuz 1928 yılında köy içi, eski köy odasının bulunduğu yerde ahşap bir binada  kurulmuştur. 1945 yılında yapılan eski okul binasında geçilmiş, 1969 yılına kadar iki,daha sonra da üç öğretmenli birleşik sınıf düzeninde eğitime  devam ederek 1974-1979 yıllarına yapılan onarımlarla betonarme bina haline getirilerek , beş sınıflı okul haline dönüştürülmüştür.

Beş sınıflı bu okulumuz, törenle bizzat 7. Cumhurbaşkanımız Sayın Kenan EVREN tarafından 1989 -1990 Eğitim Öğretim yılında Güzelce Cevdet  Kotan İlköğretim Okulu  olarak açılmıştır.
Okulumuza 1993 yılında Cevdet Kotan tarafından bir kat daha çıkılmış ,bu tarihten sonra da Güzelce Cevdet Zebure Kotan İlköğretim Okulu adını almıştır.
2008-2009 eğitim öğretim yılında İl Özel İdaresi tarafından yapımına başlanan ek binamız tamamlanmış olup 2009-2010 eğitim öğretim yılında hizmete açılmıştır.
Okulumuzun kurucu müdürü Saime OLCAY‘dır. 1945-1946 Eğitim-Öğretim yılından 1968-1969 Eğitim-Öğretim yılının sonuna kadar kurucu müdürlük ve müdürlük yapmıştır.
Saime Olcay'dan sonra sırasıyla Hatice DAYANIKLI, Gönül ÇEBİ, Metin ALTINTAŞ, Fedayi KELEŞ,Selman ÇAKIR (görevlendirme), Yılmaz KURT, Metin UÇAR (görevlendirme), Cahit MÜFTÜOĞLU, Erdoğan Yabul, Vahap FIRAT okul müdürlüğümüzü yapmıştır.
Şuanda Okul Müdürlüğü görevini Nazif TULUM yürütmektedir.
